



В Тульской области проводится процессуальная проверка по факту отравления угарным газом малолетнего ребенка в Веневском районе

Вечером 31 января 2016 года в правоохранительные органы области поступило сообщение о том, что в квартире, расположенной в пос. Грицовский Веневского района Тульской области, при тушении пожара обнаружено тело малолетнего ребенка с признаками отравления угарным газом.

По данному факту следственным отделом по Веневскому району СУ СК России по Тульской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 31 января 2016 года около 22-23 часов, предположительно из-за неосторожного обращения с огнем, произошло возгорание дивана в спальном комнате квартиры, в которой находилась пожилая женщина 1956 г.р. При тушении пожара в соседней комнате обнаружены двое малолетних детей 2014 г.р. и 2013 г.р., последний не подавал признаков жизни. Женщина с термическими ожогами тела и ребенок 2014 г.р. доставлены в больницу.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, отрабатываются различные версии, в том числе неосторожное обращение с огнем во время курения женщины, возгорание электропроводки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1010706>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
